

Aanbesteding: BHV app
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 3
Onderwerp: Beheer data

Vraag:

Voor de optimale werking is betrouwbare informatie cruciaal. Denk aan gebouwen (bouwtekeningen en vluchtroutes), BHV medewerkers (expertise). Hoe is het beheer van deze informatie geregeld binnen het ROC (centraal of decentraal)

Antwoord:

Dit is veelal centraal geregeld. Wanneer er locatiespecifieke zaken zijn, dan wordt dit op locatie aangepast door ons.

Beantwoord op: 01-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 4
Onderwerp: BMI (4.4.)

Vraag:

Kunt u aangeven wat u bedoeld met de BMI op de diverse locaties.

Antwoord:

Met BMI bedoelen wij de brand meld installatie. Op diverse locaties van ons ROC hebben wij een BMI.

Beantwoord op: 01-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 5
Onderwerp: Aanwezigheids registratie

Vraag:

U heeft het hier over meerdere mogelijkheden. Is er vanuit het ROC al een voorkeur zeker m.b.t. het registreren. Dit ook met het oog op het gestelde over de dataverbinding (onafhankelijk van stroom en internet).

Antwoord:

Wij willen een realtime overzicht van de aanwezige BHV'ers op elk moment van de dag. Dus registratie d.m.v. de app bij binnenkomst op locatie(terrein). Tevens willen we via de app het aantal BHV'ers kunnen uitlezen zodat we op basis van die informatie eventueel nieuwe BHV'ers kunnen werven.

Beantwoord op: 01-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
ISO27001

Vraag:

In het aanbestedingsdocument Hoofdstuk 3.3 staat dat een Certificaat ISO27001 of gelijkwaardig verplicht is. Welke punten van de verklaring van toepasselijkheid (VVT) van het ISO27001 certificaat zijn verplicht alle of mag bijvoorbeeld Onderhoud en ontwikkeling uitgesloten worden?

Antwoord:

Wij begrijpen uw vraag niet goed en verzoeken om dit te verduidelijken zodat wij wel een goed antwoord kunnen geven.

Beantwoord op: 01-12-2022
Label: Inhoud